

CONSILIUL LOCAL
BETHAUSEN
Nr. 1504 / 31.03.2023

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 31 martie 2023, cu ocazia sedintei ordinare , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit in baza Ordinul Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea indeplinirii conditiilor legale, convocata prin Dispozitia nr.24/23.03.2023 ,si invitatia de participare a consilierilor la sedinta, inregistrata cu nr.1290/23.03.2023, la care participa un numar de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri in functie . La sedinta participa si doamna Lupsa Ileana –delegat satesc.

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local
1.	CONDREI VASILE
2.	FLOREA PETRU
3	GARDA FLORIN CALIN
4.	GULES GELU
5.	IONICA DANIEL GABRIEL
6.	JIVANESCU IOAN
7.	PASCU FLAVIUS SEVERIAN
8.	SARBU DACIAN VASILE
9	SUBTIRE MARINEL
10.	TARILOV CASIAN RAUL
11.	ZANOAGA COSMIN EMANUEL
	LUPSA ILEANA

Domnul secretar general comuna Jurjoni Sebastian-Daniel nu a participat la sedinta fiind inlocuit de catre domnisoara Brindusescu Daiana Sorina –inspector in aparatul de specialitate al primarului comunei Bethausen .

Domnisoara Brindusescu Daiana Sorina da citire procesului-verbal de la sedinta extraordinara din data de 09.03.2023 , dupa care se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi din cei prezenti .

Se deschid lucrarile sedintei de consiliu , se constata prezenta consilierilor la sedinta ,se arata ca sedinta este legal constituita si-si poate desfasura lucrarile in bune conditiuni .

Se prezinta apoi proiectul ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea schimbării destinației imobilului prevazut in C.F.Nr.. 408160, , nr. cadastral 408160 , situat in localitatea Leucusesti , nr.77 , cat si radierea dreptului de folosinta, notat in favoarea “Ministerul Invatamantului Public “

Initiator : primar Lihoni Ioan

2. Proiect de hotarare privind aprobarea schimbării destinației imobilului prevazut in C.F.Nr.. 405410, , nr. cadastral 405410 , situat in localitatea Cliciova , nr.54 , cat si radierea dreptului de folosinta si dreptului de uzufruct viager asupra A1 .

Initiator : primar Lihoni Ioan

3. Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrării imobilului situat in localitatea Bethausen, U.A.T.Bethausen , judet Timis ,avand numarul cadastral 411985, in scris in C.F.nr.411985, in doua imobile

Initiator : primar Lihoni Ioan

4. Proiect de hotarare privind aprobarea dezmembrării imobilului situat in localitatea Cladova, U.A.T.Bethausen , judet Timis ,avand numarul cadastral 412005, in scris in C.F.nr.412005, in doua imobile

Initiator : primar Lihoni Ioan

5. Diverse .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot si aprobat cu 10 voturi “pentru “ , 0 “abtinere “ , 0 “contra “ , din 10 consilieri locali prezenti in sala de sedinta , absent din sala domnul consilier Tarilov Casian Raul .

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finante, amenajarea teritoriului si urbanism, administrarea domeniului public si privat al comunei, agricultura, gospodarie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism,apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 10 voturi “pentru“ ,”0”contra” si “0”abtinere , din total de 11 consilieri in functie , 10 consilieri prezenti in sala (absent din sala domnul consilier local Tarilov Casian Raul) . Se declara adoptata Hotararea nr.24/31.03.2023 privind aprobarea schimbării destinației imobilului prevazut in C.F.Nr.. 408160, , nr. cadastral 408160 , situat in localitatea Leucusesti , nr.77 , cat si radierea dreptului de folosinta, notat in favoarea “Ministerul Invatamantului Public “ .

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza,avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finante, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodarie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru

administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aproba cu 10 voturi "pentru"; "0" contra" și "0" abțineri din total de 11 consilieri în funcție, 10 consilieri prezenți în sală (absent din sală domnul consilier local Tarilov Casian Raul). Se declară adoptată Hotărârea nr.25/31.03.2023 privind aprobarea schimbării destinației imobilului prevăzut în C.F.Nr. 405410, nr. cadastral 405410, situat în localitatea Cliciova, nr.54, cat și radierea dreptului de folosință și dreptului de uzufruct viager asupra A1.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aproba cu 10 voturi "pentru"; "0" contra" și "0" abțineri din total de 11 consilieri în funcție, 10 consilieri prezenți în sală (absent din sală domnul consilier local Tarilov Casian Raul). Se declară adoptată Hotărârea nr.26/31.03.2023 privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în localitatea Bethausen, U.A.T. Bethausen, județ Timiș, având numărul cadastral 411985, înscris în C.F.nr.411985, în două imobile.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, se prezintă materialul de analiză, avizul favorabil al **Comisiei** pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț; **Comisie** pentru învățământ, sănătate, cultură, muncă, familie și protecție socială, activități socio-culturale, activități sportive-agrement și administrarea serviciilor publice furnizate și al **Comisiei** pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, culte religioase, turism, apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot, și se aproba cu 10 voturi "pentru"; "0" contra" și "1" abțineri (domnul consilier local Pascu Flavius Severian), din total de 11 consilieri în funcție, 11 consilieri prezenți în sală. Se declară adoptată Hotărârea nr.27/31.03.2023 privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în localitatea Cladova, U.A.T. Bethausen, județ Timiș, având numărul cadastral 412005, înscris în C.F.nr.412005, în două imobile

Diverse :

Domnul consilier Pascu Flavius Severian: "drumurile din Cutina sunt jalnice".

Domnul Sarbu Dacian Vasile (raspunde) : "in cel mai scurt timp se va rezolva problema cu drumul " .

Domnul consilier Garda Florin Calin :

- Dorește să îl întrebe pe domnul viceprimar dacă știe despre speta cu Dealul Nemților din satul Cladova, fiind o zonă unde oamenii merg la holda. A fost un drum acolo, unde Primăria a avut 0,30 ha și l-a pus în posesie pe cineva din Bethausen și nu a mai fost lasat drum. Solicită ca drumul să fie reabilitat și lărgit.

- La terenul de fotbal s-a scos teava și nu mai este.

- Când a fost incendiu la Cladova, masinile de pompieri erau goale.

Domnul consilier Zanoaga Cosmin Emanuel : solicită să se bage piatra în satul Leucusești, în capatul strazii (unde sta Mircea lu Pricu), deoarece mașina de gunoi nu mai poate să întoarcă.

Doamna delegat satesc Ileana Lupsa: - solicita :

- ca in satul Nevrincea sa se faca ghereta pentru copii
- ca la domnul Alin Munteanu trebuie bagata o teava la pod deoarece nu mai poate intra in gradina
- Drumul de acces din camp de la Nevrincea

Domnul presedinte da cuvantul invitatilor

Domnul Doru Martinescu – Drumul agricol care duce catre Bethausen in sus sa fie reabilitat

-Legat de terenul de fotbal din satul Cutina ,

-In legatura cu pompierii este adevarat ,deoarece acu 4-5 ani la un incendiu in satul Cutina masina pompierilor era goala .

Domnul BenzarNicolae - arata faptul ca la sedinta trecuta a adus problema cu scoala de la Cliciova ,unde a spus ca doneaza toate materialele si nu a primit niciun raspuns .

Domnul Sarbu Dacian Vasile (raspunde) : sa faca solicitare in scris ,insa scoala este prinsa intr-un proiect de reabilitare .

Domnul Benzar Nicolae : “legat de drumul de la Nevrincea ,a facut in scris si sunt mai bine de 30 de zile si nu a primit nici un raspuns”.

Domnul Sarbu Dacian Vasile (raspunde) : raspunsul este formulat doar ca trebuie sa il primeasca acasa .

Domnul BenzarNicolae : “Legat de drumul de la Cladova de langa Benzar unde este podul spre Hobita ,este aruncat un tub si nu este facut niciun drum de acces “.

Domnul consilier local Florea Petru (raspunde):acolo nu figureaza nici un drum.

Domnul Marian Suciu :am primit teren si in momentul de fata nu mai are parcela acolo ,este o singura parcela pe 2 terenuri .

Domnul Subțire Marinela in calitate de presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei de consiliu.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

PRESEDINTE DE SEDINTA ,
CONSILIER LOCAL
SUBȚIRE MARINELA

SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL